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Exmo«, Sr. Desembargador Presidente 
do Tribunal Regional Eleitoral

PARTIDO TRABALHISTA N
Secção de Pernambuco

Recife, 18 de junho de 19^3»

0 PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL,secção de Pernambu
co,pelo seu Presidente e delegado regional,junto a asse'Egrégio Tribu - 
naljvem mui respeitosamente solicitar a VoExcia.,na forma Legislação 
Eleitoral vigente,o registro dos Diretórios Municipais do P.ToN. ,-nos 
Municípios de AR C Q p RDBjOLINDA^PAULISTA e QUIPAPÍ,para o que junta os j 
seguintes ducumentos:

a) CÓpias das atas da Comvenção Municipal,que escoll 
lheu os referios Diretórios;

b) Copia da ata da reunião do Diretório Regional,ho 
mologando os Diretórios em apreço.
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Presidente e delegado regional
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PARTIDO TRABALHISTA N ACIONA
v -

Secção de Pernambuco

Copia da ata da reunião do Diretorio Regional do 
secção de Pernambuco,realizada no dia 17 de junhoo oe 1‘

do Trabalhista Nacional,
1963.  ■ *

Aos dezessete dias do mes de junho do ano em curso,reuniu-se 
o Diretório Regional do Partido Trabalhista Nacional,secção de Pernambuco/sm 
sua se*de,sita à rua do Riachuelo,156,nesta Cidade do Recife,precisamente,as 
15 horas,sob a presidência do Dr.Duarte Aguiar.Com a palavra,o Dr.Jazer Me
nezes ,secretario geral,leu o edital de convocação,afixado na sede do Parti
do, que chegou ao conhecimento dos diretorianos,mediante correspondência. A 

reunião foi convocada com o objetivo de homologar os Diretórios Municipais 
de Arcoverde,Olinda,Paulista e Quipapa,cujas atas constavam da pauta dos tra 
balhos.Com a palavra,o secretario geral opinou,favoravelmente,a homologação 
dos referidos Diretórios,pois,os documentos apresentados preenchiam as exi - 
gencias legais a estatutárias.0 Presidente,Dr.Duarte Aguiar,submeteu a dis - 
cussao dos diretorianos presentes e em seguida a votaçao,tendo-se registrado

Jazer Menezes Bezerra,secretário geral,Duarte Aguiar.Presidente

DRjiráZER MENBKES B 
SECRETARIO GERAL

Dr.DUARTE AGUIAR 
PRESIDENTE

a homologação dos Diretórios Municipais de Arcoverde,Olinda,Paulista e Quipa, 
pá,por unanimidade.E não havendo mais assuntos a tratar,foi encerrada a reu
nião,e ,eu, secretario geral,lavrei a presente ata,que,depois de discutida e 
aprovada,vai assinada por mim e pelo sr.Presidente.Recife,17 de junho del963'



COPIA AUTENTICA DA ATA DA CONVENÇÃO MUNICIPAL DE KE5!£KUTUE&|A*J

DIRETORIO DO PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL DO MUNICÍPIO DEf ARf$
r̂ uvtjp
DE.-

€  J *Aos seis (6) dias do mês de maio de mil novecentos ^sefsenta e três /// 
(1 963), realuzóu-se nesta cidade a Rua Duarte Pacheco 104, a convenção/ 
do "PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL", convocará com antecedência para ènqua 
drar-se dentro dos Estatutos do Partido, sob a presidência do Sr. José /
Gomes da Silva e secretariada pelo Sr. Alcides Manso de Mélo. Presentes/
os seguintes membros: José Bezerra Xavier, Manoel Gomes da Silva, J0sé / 
Paes de Lira, Salatiel J0sé'da Silva, Lourival José da Silva, Expedito /
José da Silva, João Rodrigues de Freitas, José Vicente da Silva, Roque /
Tavares de Lima, Rubens Xavier de Andxatle-, Edvaldo Xavier de Andrade, Se_ 
verino Lopes da G ma, Severino Gomes da Silva, Júlio da Silva, Abílio // 
Cassiano da Silva, Francisco Batista do Nascimento, Otacílio Gabriel da 
Silva, Arlindo Pacheco Barbosa, Antônio Gabriel dos Santos, J0sé Veloso 
de Carvalho, Afonso Soares de Oliveira, Virgílio Francisco X vier e Luiz 
Avelino da Silva. 0 presidente verificando haver número legal de conven
cionais, expôs os fins da convenção, passando a, digo, iniciou a votação 
da nova diretoria, antes porém, já tinha apresentado os nomes que iriam 

disputar os cargos da.diretoria. Depois de colher os votos, verificou-se 
o seguinte resultado:íPresidente JOSE BEZERRA XAVIER, primeiro vice-pre
sidente EXPEDITO JOSÉ DA SILVA, segundo vice-presidente EDVALDO XAVIER / 
DE ANDRADE, Secretário Geral JOSÉ GOMES DA SILVA, primeiro secretário AL 
CIDES MANSO DE MÉL0, segundo secretário ROQUE TAVARES DE LIMA, primeiro/ 
Tesoureiro LOURIVAL JOSÉ DA SILVA, segundo Tesoureiro SEVERINO GOMES DA 
SILVA. Para Consêlho Consultivo, foram eleitos os Srs. SEVERINO LOPES DA 
GAMA, JOSÉ VICENTE DA SILVA, SALATIEL JOSÉ DA SILVA, JOÃO RODRIGUES DE 
FREITAS e MANOEL GOMES DA SILVA. Para Procuradores, foram eleitos os Srs. 
LUIZ AVELINO DA SILVA para primeiro e para segundo JOSÉ VELOSO DE CARVA
LHO. Finalmente, após haver proclamado em voz alta os resultados, o Sr. 
Presidente da mêsa se congratulou com os eleitos, dizendo da confiança / 
restrita em cada um dêles, depositava o "PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL" / 
(PTN). Estando certo de qu# os mesmos tudo haveriam de gazer para o en-/ 
grandeci mtn, digo, engrandecimento do Partido, tendo na ocasião agrade
cido em nome do Diretório recém-eleito o Sr. JOSÉ GOMES DA SILVA. Depois 
que o Sr. José Gomes da Silva usou a palavra, d presidente facultou a mes 
ma aos presentes, e, como nenhum quizesse fazer uso da mesma, deu por en 
cerrada a Sessão. Para constar, Eu, ALCIDES MANSO DE MÉLO, Secretário, % 
lavrei a presente ata que vai por mim subscrita e pelos correligionários 
presentes, devidamente assinada.

Arcoverde, 6 de maio de 1 963
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Ata da Convenção de ((Estruturação do Diretório Municip Olinda do/
partido Trabalhista Nacional.

Aos quatro (4) dias do mês de junho de mil novecentos e sessenta
e três ( 1963 ) à Avenida Getúlio Vargas n 9 505, nesta cidade de Olinda, esta
do de Pernambuco, reuniram-se os companheiros, Antonio Verissimo, José Lucia- ' 
no Teixeira, Luiz de Andrade Lima, Antonio Bezerra Gomes, Nicacio Plorencio / 
da Silva, Landelino Ricardo da Rocha, Altino Moraes de Andrade, Manacés Esma- 
raldo de Abreu, Paulo Roberto de Andrade Lima, Rubeval de Melo Rangel, Israel’ 
Esmeraldo de Abreu, João Romão dos Santos, Severino Soares da Silva, Luciano 
Antonio Soares, Djanira Pinto Moreira, Joel Torres dos Santos, Murilo José de 
Santana, José Bezerra de Oliveira, Washington Mendes Calheiros, Severino Arru 
da de Lima, Francisco de Assis Bezerra, com o fim de estruturar o Diretório / 
Municipal do Partido Trabalhista Nacional. Assumiu a Presidência da Sessão o 
companheiro Antonio Verissimo que convidou o companheiro Manacés Esmeraldo de 
Abreu para Secretário da mesma, explicando aos presentes o objetivo da reuni
ão e pediu aos mesmos para opinar sobre 0 número dos cargos da Comissão Exe
cutiva e Conselho Consultivo, ficando a primeira (I9) com onze (11) cargos a 
saber: um (1) Presidente, um (l9), um (29) e um (39) Vice-Presidentes; um (1) 
Secretário Geral, um (l9) e (29) Secretários; um (l9) e (29) Tesoureiros; um 
(I9) e um (29) Procuradores. 0 Segundo - Consêlho Consultivo com cinco (5) ,
membros, sendo um dêles Presidente ./Em seguida foi escolhido oara Presidente
da Comissão Executiva por unanimidade o companheiro Luiz de Andrade Lima, pa
ra primeiro (l9) Vice-Presidente, também por unanimidade o companheiro Anto
nio Verissimo, para segundo e terceiro ( 29 e 39 ) Vice-Presidentes foram es
colhidos respectivamente os companheiros Antonio Bezerra Gomes e Nicàcio Flo- 
rêncio da Silva, ainda por unanimidade, para Secretário Geral foi escolhido o 
companheiro José Luciano Teixeira Lima por 12 votos contra 10 dados ao compa
nheiro José Bezerra de Oliveira, que na oportunidade se congratulou com 0 ven 
cedor; para l9 Secretário foi eleito o companheiro Paulo Roberto de Andrade 
Lima por 16 votos contra 5 dados ao companheiro Joel Torres dos Santos e 1 em 
branco, para 29 Secretário foi escolhido por unanimidade o companheiro Lande
lino Ricardo da Rocha. Para l9 Tesoureiro foi escolhido por unanimidade o com 
panheiro Altino de Moraes Andrade e para 29 Tesoureiro o companheiro Rubeval 
de Melo Rangel, para l9 e 29 Procuradores respectivamente os companheiros Ma- 
nacès Esmeraldo de Abreu e Severino Arruda de Lima. Para 0 Consêlho Consulti-

\
vo foram escolhidos por unânimidade os companheiros Francisco de Assis Bezer
ra Washington Mendes Calheiros, Djanira Pinto Moreira, Murilo José de Santa
na e João Romao dos Santos, tendo sido escolhido Presidente do mesmo o compa
nheiro Washington Mendes Calheiros, também por unânimidade. Em seguida o Se
nhor Presidente convidou 0 companheiro recém-eleito Luiz de Andrade Lima para 
tomar posse no cargo de Presidente. Após assumir o cargo o companheiro Presi- ■ 
dente empossou os demais eleitos. Usou da palavra o companheiro Antonio Veris—



simo agradecendo a confiança nele depositada e conclamando. asjHpresentes a lu
tarem pelos ideais que norteiam o Partido Trabalhis/a Na/Jsnal. Franqueada a 
palavra e nao havendo quem dela quisesse fazer uso o companheiro Presidente / 
Luiz de Andrade Lima agradeceu a presença de todos encerrando a Sessão. B eu, 
Manacés Esmeraldo de Abreu que servi como Secretário, lavrei a presente Ata / 
que lida e aprovada foi assinada por todos presente®.

Secretario da Sessão.
r -

■ tÇ juu^ d2g, CL C L  q a.
Presidente.

CARTÓRIO JOÃO ROMA
BEL. JOÃO INÁCIO RIBEIRO ROMA -  T£b«!:Sc! 
ANTÔNIO DE SICUEIRA CAMPOS - SaW.iíutJ 
ISAURO CE OLIVEIRA DIAS -  Esc. Auiarizadc
R ua do f mpprarjpr Pprlrn "Cafona P.ĵ .1 p r
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CdPIA da ata da convenção municipal do partido trabalhista.
TA. ^

fo PAULIS

Aos treze dias do mes de jçinho de mil novecentos e sessenta e tres, 
nacidade do Paulista,precisamente as 15 horas,na rua j.digo,Vila Torres Gal - 
vão,s/n.,realizou-se a sessão de instalação do Diretorio Municipal doP.T.N., 
sob a presidência do sr.JOSa 3EZE RA DE OLIVEIRA FILHO^e secretariada nela 
sra.IRANI DE AQUINO,contando ainda com simpatizantes desse Partido PqliticOo 
Esteve presente o DReJazer Menezes Bezerra,secretario geral do Diíetorio Re. 
gioijal de Pernambuco,com o objetivo de orientar os trabalhos da Convenção de 
escolha £o Diretorio MunicipaloCom a palavra,o sr.Pregidente falpu aos pre - 
sentes sobre a necessidade de organizar,um P.T0N. dinâmico,fiel as reivindi
cações da classe operaria e da classe media.Em seguida,fofam suspensos os XS 
trabalhos,pelo esgaço de 10 minutos,para providenciar a confecção da chapa 
para o novo Diretorio.Decorpido o referido tempo,o 3r0Presidente reabriu os 
trabalhos,tendo dado ináco as eleições secretas.Pa^a fazer a apuração,o sr. 
Preqidente convocou para escrutinadores,os srs.Pacifico Barbosa de Aquino , 
Jose* Nunes e Edmar Batista da Silva.Aberta a urna,constatou-se o seguinte re 
sultadoT:PRESIDENTE:JOSE BEZERRA DE OLIVEIRA FILHO-22 votosjlfi Vice-Presiden 
te:SEBASTIÃO NEVES DE 0LIVEIRA:20 votos:22 Vive-Presidente:JOSE NÜNES;3CVica 
Presidente:EDMAR BATISTA DA SILVA;SECRETARIA GERAL:IRANI DE AQUIN0;1C Secre
tário: AMARO PEDRO DOS SANTOS,22 votos,respectivamente:2C secretario:AILT0N 
PEDRO DOS SANTOS;12 Tesoureiro:PACIFICO BARBOSA DE AQUINO,21 votos,respecti
vamente ;22Tesoureiro:LAURIKDA CAMILO LIRA,com 20 votos.Para o Conselho Fis - 
cal.digo,Consultivo,fram eleitos os seguintes membros,com 20 votos cada:
JOSE LAERCIO BOAVENTURA MARIO GOMES SABOIA,ANTONIO COSTA LEITE,MARIA JOSE 
SERRA,MISAEL JOSá SEVERINO,BRIVALDO CLAUDINO DO NASCIMENTO a ANA MARIA MELO 
FERREIRA,Em qeguida foram designados como delegados junto a 12® 2ona Eleito
ral, o sr^Jose Bezerra de Oliveira Filho e Pacifico Barbosa d# Aquino,sendo 
o primeiro credenciado para fazer o registro dos candidatos ap pleito muni
cipal. Enão havendo mais assuntos a tratar,foram encerrados os trabalhos daA 
presente Convenção e marcada outra para o dia 29 de junho para fazeç a esco 
lha dos candidatos do Ç.T.N. ao pleito municipal de 18 de agosto proximo.Eu, 
Irani de Aquino,secretaria geral,eleita e empossada,lavrei®, presente ata,que 
depois de aprovada e assinada,vai assinada pelo sr.Presidente e por mira se
cretaria .Paulista,1B de junho de 19Õ3«

f a l i  f â üf f A A ó L  c k  % - yOvuC ck  A  Qang----/ josá bbzeRrae m oliveira filho irani de aquino
PRESIDENTE SECRETÁRIA



CÓPIA AUTÊNTICA

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA CONVENÇÃO DG D;&RETfeJ|f%JNICIPAL DE 
QUIPAPÁ, DO PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL, RÉALljfáA NO DIA CINCO (5) 
DE JUNHO 50 ANO DE MIL NOVECENTOS E SESSENTA E TRÊS (I963), A RUA 
DR.MANOEL BORBA N2 Z4.6, NESTA CIDADE DE QUIPAPÁ, ESTADO DE PERNAMBÜ - 
CO, REUNIRAM-SE OS COMPANHEIROS ANTÔNIO FERREIRA DE LIMA, JOAQUIM PE 
REIRA SIMÕES, ANTÔNIO TEIXEIRA DE ALMEIDA, FRANCISCO TEIXEIRA DE AL
MEIDA, JOSÉ CAMILO Da SILVA, ATHOS DE VASCONCELOS COSTA, SALUSTIANO 
CAVALCANTI CALADO, MARIA DEROVIL DA SILVA, ALBÉRICO MACIEL CAMPOS, 
LUIZ GONZAGA ROCHA DE OLIVEIRA, ÁLVARO LUIZ DE ASSIS, BENEDITO MACI
EL DA SILVA, ARLINDC DE LIRA BRANDÃO, JOAQUIM ALVES DE LEMOS, JOSUÉ 
BUARQUE WANDERLEY, ABIGAIL DUARTE DE VASCONCELOS, ANTÔNIO BATISTA DA 
SILVA, ANTÔNIO CLEMENTINO DA SILVA, ANTÔNIO LOURENÇO DA SILVA S TAR- 
CI30 FAUSTINO DE LUCENA, COM O FIM DE FUNDAR O DIRETÓRIO MUNICIPAL 
DO PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL. ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DA SESSÃO O 
COMPANHEIRO ANTÔNIO FERREIRA DE LIMA E CONVIDOU O CAMPANHEIRO JOAQUIM 
PEREIRA SIMÕES PARA FUNCIONAR COMO SECRETÁRIO DA MESMA, DISSE AOS 
PRESENTES O OBJETIVO DA REUNIÃO E PEDIU AOS MESMOS PARA OPINAR SÔ = 
BRE O NÚMERO DOS CARGOS DA COMISSÃO EXECUTIVA E CONCELHO CONSULTIVO, 
FICANDO A PRIMEIRA COM ONZE CARGOS A SABER: UM PRESIDENTE, UM 10, UM 
22 E UM 30 VICE-PRESIDENTE, UM SECRETÁRIO GERAL, UM 12 E UM 22 SECRE 
TÁRIOS, UM 12 E UM 20 TESOUREIROS, UM 12 E U  22 PROCURADORES, 0 SE
GUNDO CONCELHO CONSULTIVO COM QUATRO MEMBROS SENDO, UM DÊLES 0 PRE = 
SIDENTE. EM SEGUIDA 0 COMPANHEIRO ANTÔNIO FERREIRA DE ÇIMA PEDIU AOS 
PRESENTES QUE APRESENTASSEM CANDIDATOS AOS CARGOS CRIADOS, COMEÇANDO 
PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO EXECUTIVA, SENDO INICIADO PELO COMPANHEI 
RO JOAQUIM PEREIRA SIMÕES E PELO COMPANHEIRO ÁLVARO LUIZ DE ASSIS , 
SUBMETIDA A VOTAÇÃO. ANTES FORÉM OS COMPANHEIROS ENTENDERAM-SE E RE
SOLVERAM APRESENTAR UMA CHAPA. APÓS APURADAS, SERVINDO DE ESCBUTINA- 
DORES OS COMPANHEIROS FRANCISCO TSIXEIR* DE ALMEIDA E JOQUIM ALVES 
DE LEMOS. CONSTATOU-SE 0 SEGUINTE RESULTADO:J PARA PRESIDENTE ANTÔNIO 
FERREIR;: DE LIMA 20 VOTOS, 12 VICE-PRESIDENTE JOAQUIM PEREIRA SIMÕES 
20 VOTOS, 22 VICE-PRESIDENTE FRANCISC TEIXEIRA DE ALMEIDA 20 VOTOS, 
32 VICE-PRESIDENTE JOAQUIM ALVES DE LEMOS 20 VOTOS, SECRETÁRIO GERAL 
ATHOS DE VASCONCELOS COSTA 20 VOTOS, PARA 12 SECRETÁRIO ÁLVARO LUIZ 
DE ASSIS 20 VOTOS, PARA 22 SECRETÁRIO TARCISO FAUSTINO DE LBCENA 20 
VOTOS, PARA TESOUREIRO BENEDITO MACIEL DA SILVA 20 VOTOS, PARA 22 TE 
SOUREIRO ANTÔNIO BATISTA DA SILVA 20 VOTOS, PARA 12 PROCURADOR JOSÉ 
CAMILO Dxi SILVA 20 VOTOS, PARA 22 PROCURADOR ANTÔNIO CLEMENTINO DA 
SILVA 20 VOTOS. NO CONSELHO CONSULTIVO FORAM ELEITOS OS COMPANHEIROS 
JOSUÉ BUARQUE WANDERLEY, ANTÔNIO TEIXEIRA DE ALMEIDA, SALUSTIANO CA
VALCANTI CALADO, ALÉÉRICO MACIEL CAMPOS, MARIA DEROVIL DA SILVA, ABI 
GAIL DUARTE DE VASCONCELOS, ANTÔNIO LOURENÇO DA SILVA,EUIZ GONZAGA 
ROCHA DE OLIVEIRA E ARLINDO DE LIRA BRANDÃO, SENDO 0 COMPANHEIRO LU-
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IZ GONZAGA ROCHA DE OLIVEIRA ESCOLHIDO PARA PRESIDENÍEWJ^MESMO• TERMI
NADA A ELEIÇlO, FRANQUIADA A PALAVRA E DELA NlcpAVpfaí) QUE QUISESSE FA 
ZER USO O COMPANHEIRO ANTÔNIO FERREIRA DE LIMA PÍWTOINTE DA MESA AGRA
DECEU A PRESENÇA DE TÔDOS E DEU POR ENCERRADA A SSSSlO. EU JOAQUIM PE - 
REIRA SIMÕES QUE SERVI COMO SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA QUE LIDA 
E ACHADA CONFORME FOI APROVADA E ASSINADA POR TÔDOS OS PRESENTES#



CONÍINÜAÇÁO

IZ GONZAGA ROCHA DE OLIVEIRA ESCOLHIDO PARA PRESIDENIEkDf^LIESMO• TERMI
NADA A ELEIÇÁO, FRANQUIADA A PALAVRA E DELA N l ^ A V p U P Q U E  QUISESSE FA 
ZER USO O COMPANHEIRO ANTÔNIO FERREIRA DE LIMA F^T O DENTE DA MESA AGRA
DECEU Á PRESENÇA DE TÔDOS E DEU POR ENCERRADA A SESSlO. EU JOAQUIM PE - 
REIRA SIMÕES QUE SERVI COMO SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA QUE LIDA 
E ACHADA CONFORME FOI APROVADA E ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES*
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T R I B U N A L  R E G I O N A L  E L E I T O R A L  P E R N A M B U C O

SECÇÃO DE EXPEDIENTE
Em,20 de Junho de 1963,

INP0RMAÇÂ0 
Rq. 303V63.

0 Presidente do Diretório Regio - 
nal do PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL,requer a este Tribunal,o 
registro dos diretórios de ARCOVERDE,OLINDA,PAULISTA e QUIPA 
PÁ.

Informa esta Secção de acordo com
o seu fichario,

que o Diretório Regional do Parti 
do,foi registrado em Sessão de 01.06.62 - Proc.22/62.

que estão registrados os diretó - 
rios de OLINDA e ARCOVERDE,conforme cópia dos registros em 
anexo.

que o diretório de PAULISTA,encon 
tra-se extinto -Sessão de 26.01.62 - Proc.13/62.

que é inexistente o diretório de
QUIPAPÁ.

A ata do Diretório Regional, não 
contem os nomes dos diretórianos municipais levados a regis
tro .

VISTO:

Aux-Judiciário.

Chefe.



INAL REGIONAL ELEITO RA L - Pernambuco = C Ô FT \ =
tro de Diretório

1^1 T c ».
IDOF T.RA * LHI3TA m a v TüNAL 1 a. ZONA - > ;• — --------- -^  1 1...5? 1.11 1

Jaime Jeni de Freitas- José Bezerra Xavier- Manoel Gkisti 
vo ia Silva- Toao Paulino deOlveira-Jose Francisco da -

| Silva- Julio da Silva- Mario Bezerra da Silva- João Fer -
i Tf ^

reira da Silva- Abilio Çassiano dá Silva- Edilo Cândido - 
da Rocha- Cicero Çassiano da Silvo- Edson Simões da Ro - 
che- João Pereira do Nascimento- Carlos Gonzaga dos - 
Santos- Ctacilio Gabriel da Silva- Francisco Batis a do - 
Nascimento- José Paes da Silva- C. Ido de Brito Cavalcanti 
Salatiel Antonio da Silva- Francisco Meira de Sousa- João 
Rodrigues Freitas- ‘rlindo Pacheco B-rbosa- Severino Lo - 
pes da Gama- José leal dos Santos- Rinaldo Luiz de Fran - 
ca- Manoel Ferreira da Silva- José Vicente da Silva- Ma - 
noel '"ornes da cilva- José Gomes da Silva- Expedito Gomes- 
da ^ilva- T ourival Tosé da Silvr- Rubens Xavier *e An -

Viniclus Soares de Almel la Diretor da Secretaria

REGISIRADO
Processo /sss/ 59
Sessão 15 /ofi ^ 59
Publicado 23 /06 / 59
Comunicado 16 /06 / 59
a) B,Castro

NAL REGIONAL E L E IT O R A L  - Pernambuco 
t r o de Diretório

C 6 I A

ido TRABALHISTA NACIONAL J
i n d c e

10 a. z o n a - Olinda a àtJeF 1 1 íio 1 1 loA

MEMBROS: Eilzo Nogueira Matõs. Wilson Pinto de Ffgue^ 
Alderico Gomes Pinto. Ralwine Tasso Lassalvia-Antonio Al
ves- José Rubens da Silva-WiTson Ferreir~- Nivaldo Tolen 
tino da Costa- Olimpio Galvão, Silvio Galvão- Fernando Be 
zerra Cavalcanti—Francisco da Silva Maia, Joce Alberto - 
Aguiar, José Renáto da Silva, Cornélio de Souza e Silva, 
COMISSlO RXECUTIV': PresidentetEilso Nogueira Matos.
Vice- Presidente: Alderico Gomes Pinto—29 Vice- Antonio-
Alves- Becretárlo Geral: Nivaldo Tolentino da Costa-19 - 
Secretário: Olimpio Galvão, 2£ Secretário: Selvio Gal - 
vão- Tesoureiro : Jose Rubens da silva- 1^ Tesourei ro: - 
Ralwine Tasso Lassalvia- 19 Procurador: R w d o  Bezerra
Cavalcanti- 29 Procuradorg Wilson Pinto de Figueiredo , 

CONSELHO CONSUI.TIVO: Francisco da Silva Maia- José Alberto 

Vinícius Almeida |

REGISIRADO
Processo / 526/ 58
Sessão 15 / 0 7  / 58
Publicado 16 /03 / 60
Comunicado 16 /07 / 58
*) 71. Bra ga

Obs

Diretor da Secretariar



V

An ra.de. R dvaldo  ffavier^de Andrade», COMTs '-ftO"'RXSCVTIVA* 
Presidente: Jaime Jeni de Freitas- Vice- Presidente:José 
Ba,erra Xavier- 2Q- Vice- Presidente: Joao Ferreira da - 
Silva- Secretário Geral: José Gomes da Silva- 7J> Secretá
rio: José Vicente da Silva- ^esou^eiro: Geral: Rdvaldo -
Xavier de tndrade0 i° Tesoureiro: Mario Bezerra da Sil
va. ÇGNGGLHP COVgPLTTV0 :Joã o Sulino de "liveirr- Seve-
r.ino Tones da Gama— ^dson Simões da 'Rocha— Suplentes: 
’ anoel Gomes da^Silva- Carlos Gonza ga dos Santos0 José 
Peas de Lira»
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Nesta data recebi os autos eom vista ao Exmo. Sr. Dr.

j "... J.-ú j  i b  i > a  ■ ■ ■ ■ ■• ;(••

J U N T A D A

Nesta data, junto aos presentes autos.

IS
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P E Ç O  D IA  PA R A  JU L G A M E N T O

Recife, d e ......................................................... de 19

-------

D A T A

N esfa d a ta  recebí os au to s com o despacho supra.

Recife, de _________________ de 19

e u , ...........................: _________________________________

D ire to r da S ecretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

C O N C L U S Ã O

N esta  d a ta  faço os au to s  conclusos ao E xm o. Sr. D es. P residen te

R e c ife ,______de de 19

E U , .................................................................................

D ire to r da Secretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

O P R IM E IR O  D IA  Ú T IL

Recife, de de 19

PRESIDENTE



D A T A

N esta  d a ta  recebí os au to s  com o despacho re tro .

Recife, de de 19

E U , ...................1______ _______________________________

D ire to r da  Secretaria , subscrevo o p resen te  têrm o.

C O N C L U S Ã O

N esta  d a ta  faço os au to s  conclusos ao E xm o. Sr.

Recife, de de 19

E U , ...........................

D ire to r da  Secretaria , subscrevo  o p resen te  têrm o.



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
P E R N A M B U C O

Processo n. 138/63 
Classe XIII
Reg. diretório
REQUERENTE - PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL

ACÓRDXO

Vistos etc.
0 PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL, secção de 

Pernambuco, requer o registro de diversos diretórios 
municipais.

0 processo foi informado pela secção compe 
tente da Secretaria deste Regional.

O Exmo. Snr. Procurador Regional proferiu 
a fls. 14, o seu parecer, favoravel ao registro.

ISTO PÔSTO: *
Acordam, unanimemente, os membros do Tribu

nal Regional Eleitoral de Pernambuco, em deferir o 
registro dos diretórios municipais de PAULISTA, QUI- 
PAPA», ARCOVERDE e OLINDA, do Partido Trabalhista Na 
cional.

SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL HS GICNAL ELEI
TORAL DE PERNAMBUCO, 27 DE JUNHO DE

Presidente

Relator

Publique-se, comunique-se, registre-se.
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